
Tabela de Frequências

P1. É maior de idade, tem direito de voto em Eleições Legislativas em Portugal e
aceita participar?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 1025 100,0 100,0 100,0

P2. Pode dizer-me a sua idade?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido 18 12 1,2 1,2 1,2

19 12 1,2 1,2 2,4

20 15 1,4 1,4 3,8

21 7 ,6 ,6 4,4

22 17 1,6 1,6 6,0

23 12 1,2 1,2 7,2

24 14 1,4 1,4 8,6

25 5 ,5 ,5 9,1

26 6 ,6 ,6 9,7

27 32 3,2 3,2 12,9

28 8 ,8 ,8 13,7

29 11 1,0 1,0 14,7

30 17 1,7 1,7 16,4

31 10 ,9 ,9 17,3

32 11 1,1 1,1 18,4

33 13 1,2 1,2 19,6

34 13 1,3 1,3 20,9

35 18 1,7 1,7 22,6

36 8 ,8 ,8 23,4

37 13 1,3 1,3 24,7

38 13 1,3 1,3 25,9

39 11 1,1 1,1 27,0

40 18 1,8 1,8 28,8

41 13 1,3 1,3 30,0

42 16 1,6 1,6 31,6

43 19 1,8 1,8 33,4

44 26 2,6 2,6 36,0

45 20 1,9 1,9 37,9

46 19 1,9 1,9 39,8

47 22 2,2 2,2 41,9

48 19 1,9 1,9 43,8

49 18 1,8 1,8 45,6

50 27 2,6 2,6 48,2

51 16 1,6 1,6 49,8

52 18 1,7 1,7 51,5

53 14 1,4 1,4 52,9

54 14 1,4 1,4 54,3

55 22 2,1 2,1 56,4

56 19 1,9 1,9 58,3

57 16 1,6 1,6 59,9

58 16 1,6 1,6 61,5

59 16 1,6 1,6 63,1

60 19 1,9 1,9 65,0

61 10 ,9 ,9 65,9

62 19 1,8 1,8 67,8

63 16 1,5 1,5 69,3

64 21 2,1 2,1 71,4

65 17 1,7 1,7 73,1

66 20 1,9 1,9 75,0

67 27 2,7 2,7 77,7

68 15 1,5 1,5 79,2

69 18 1,8 1,8 81,0

70 21 2,0 2,0 83,0

71 20 2,0 2,0 84,9

72 22 2,1 2,1 87,1

73 23 2,3 2,3 89,4

74 12 1,2 1,2 90,5

75 12 1,2 1,2 91,7

76 9 ,8 ,8 92,6

77 10 ,9 ,9 93,5

78 6 ,6 ,6 94,1

79 9 ,9 ,9 95,1

80 14 1,3 1,3 96,4

81 8 ,8 ,8 97,1

82 6 ,6 ,6 97,7

83 6 ,6 ,6 98,3

84 6 ,6 ,6 98,9

85 1 ,1 ,1 99,0

87 4 ,4 ,4 99,4

88 1 ,1 ,1 99,5

89 2 ,2 ,2 99,7

90 3 ,3 ,3 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

P3. Sexo do inquirido (SEM PERGUNTAR):
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Feminino 535 52,2 52,2 52,2

Masculino 490 47,8 47,8 100,0

Total 1025 100,0 100,0  
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P4. Qual o grau de escolaridade mais elevado que completou?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido <3ºciclo 184 17,9 17,9 17,9

3ºciclo 137 13,4 13,4 31,3

Secundário 299 29,1 29,1 60,5

Superior 405 39,5 39,5 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

P5. Qual o seu concelho de residência?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Abrantes 6 ,6 ,6 ,6

Águeda 4 ,4 ,4 1,0

Albergaria-a-Velha 2 ,2 ,2 1,3

Albufeira 4 ,4 ,4 1,7

Alcácer do Sal 1 ,1 ,1 1,8

Alcanena 1 ,1 ,1 1,9

Alcobaça 4 ,4 ,4 2,3

Alcochete 1 ,1 ,1 2,4

Alcoutim 3 ,3 ,3 2,7

Alenquer 2 ,2 ,2 2,9

Alijó 3 ,3 ,3 3,2

Almada 16 1,5 1,5 4,7

Almeirim 2 ,2 ,2 4,9

Alter do Chão 1 ,1 ,1 5,0

Amadora 14 1,4 1,4 6,4

Amarante 10 1,0 1,0 7,4

Amares 1 ,1 ,1 7,4

Anadia 2 ,2 ,2 7,6

Angra do Heroísmo 5 ,5 ,5 8,1

Ansião 4 ,3 ,3 8,4

Arcos de Valdevez 2 ,2 ,2 8,6

Arouca 2 ,2 ,2 8,8

Arraiolos 1 ,1 ,1 9,0

Arruda dos Vinhos 0 ,0 ,0 9,0

Aveiro 18 1,8 1,8 10,8

Azambuja 2 ,2 ,2 10,9

Baião 1 ,1 ,1 11,1

Barcelos 9 ,9 ,9 12,0

Barreiro 8 ,7 ,7 12,7

Beja 5 ,5 ,5 13,3

Belmonte 1 ,1 ,1 13,3

Benavente 1 ,1 ,1 13,4

Braga 21 2,0 2,0 15,4

Bragança 5 ,5 ,5 15,9

Cadaval 1 ,1 ,1 16,0

Caldas da Rainha 3 ,3 ,3 16,3

Calheta (Açores) 1 ,1 ,1 16,4

Calheta (Madeira) 3 ,3 ,3 16,7

Câmara de Lobos 3 ,2 ,2 16,9

Caminha 4 ,3 ,3 17,3

Cantanhede 2 ,2 ,2 17,4

Carregal do Sal 1 ,1 ,1 17,5

Cartaxo 2 ,2 ,2 17,6

Cascais 15 1,5 1,5 19,1

Castelo Branco 8 ,8 ,8 19,9

Castelo de Paiva 1 ,1 ,1 20,0

Castro Daire 3 ,3 ,3 20,3

Castro Marim 1 ,1 ,1 20,4

Celorico da Beira 1 ,1 ,1 20,5

Chamusca 2 ,2 ,2 20,6

Chaves 7 ,7 ,7 21,4

Cinfães 3 ,3 ,3 21,6

Coimbra 19 1,9 1,9 23,5

Condeixa-a-Nova 3 ,3 ,3 23,8

Coruche 2 ,2 ,2 24,0

Covilhã 1 ,1 ,1 24,1

Elvas 2 ,2 ,2 24,3

Entroncamento 1 ,1 ,1 24,4

Espinho 4 ,4 ,4 24,8

Esposende 3 ,3 ,3 25,1

Estarreja 3 ,3 ,3 25,4

Estremoz 2 ,2 ,2 25,6

Évora 8 ,8 ,8 26,4

Fafe 2 ,2 ,2 26,6

Faro 9 ,8 ,8 27,4

Felgueiras 3 ,3 ,3 27,7

Figueira da Foz 4 ,4 ,4 28,1

Figueira de Castelo Rodrigo 1 ,1 ,1 28,2

Fornos de Algodres 1 ,1 ,1 28,3

Funchal 9 ,9 ,9 29,2

Fundão 2 ,2 ,2 29,4

Gondomar 17 1,7 1,7 31,1

Gouveia 0 ,0 ,0 31,1

Guarda 1 ,1 ,1 31,2

Guimarães 16 1,6 1,6 32,8

Horta 2 ,2 ,2 33,0

Idanha-a-Nova 1 ,1 ,1 33,1

Ílhavo 5 ,5 ,5 33,6

Lagoa (Açores) 2 ,2 ,2 33,7

Lagoa (Algarve) 2 ,2 ,2 33,9

Lamego 1 ,1 ,1 34,0

Leiria 17 1,6 1,6 35,6

Lisboa 56 5,5 5,5 41,1

Loulé 6 ,6 ,6 41,7

Loures 14 1,4 1,4 43,1

Lourinhã 2 ,2 ,2 43,3

Lousã 5 ,5 ,5 43,8

13/11/24, 11:56 frequencias ponderadas.htm

file:///C:/Users/Asus/Desktop/depósitos/2024073 CESOP-UCP Sondagem outubro 2024 CESOP/frequencias_ponderadas.htm 2/12



  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Lousada 6 ,6 ,6 44,4

Macedo de Cavaleiros 2 ,1 ,1 44,5

Madalena 0 ,0 ,0 44,6

Mafra 13 1,3 1,3 45,9

Maia 11 1,1 1,1 46,9

Mangualde 2 ,2 ,2 47,1

Marco de Canaveses 2 ,2 ,2 47,3

Marinha Grande 3 ,3 ,3 47,5

Marvão 1 ,1 ,1 47,6

Matosinhos 19 1,8 1,8 49,4

Mealhada 2 ,2 ,2 49,6

Melgaço 1 ,1 ,1 49,7

Mira 1 ,1 ,1 49,8

Miranda do Douro 2 ,2 ,2 50,0

Mirandela 2 ,2 ,2 50,2

Mogadouro 2 ,2 ,2 50,3

Moita 4 ,4 ,4 50,7

Monção 1 ,1 ,1 50,8

Monchique 1 ,1 ,1 50,9

Montemor-o-Novo 1 ,1 ,1 51,0

Montemor-o-Velho 2 ,2 ,2 51,2

Montijo 6 ,6 ,6 51,8

Mortágua 0 ,0 ,0 51,8

Moura 4 ,3 ,3 52,2

Murtosa 2 ,2 ,2 52,3

Nazaré 1 ,0 ,0 52,4

Nelas 4 ,4 ,4 52,8

Nisa 1 ,1 ,1 52,9

Óbidos 2 ,2 ,2 53,0

Odemira 5 ,5 ,5 53,5

Odivelas 13 1,2 1,2 54,7

Oeiras 20 2,0 2,0 56,7

Olhão 3 ,3 ,3 57,0

Oliveira de Azeméis 1 ,1 ,1 57,1

Oliveira do Bairro 4 ,4 ,4 57,4

Oliveira do Hospital 2 ,2 ,2 57,6

Ourém 5 ,5 ,5 58,1

Ourique 1 ,1 ,1 58,1

Ovar 4 ,4 ,4 58,5

Paços de Ferreira 7 ,6 ,6 59,2

Palmela 9 ,9 ,9 60,1

Paredes 10 1,0 1,0 61,1

Paredes de Coura 1 ,1 ,1 61,2

Penacova 2 ,2 ,2 61,3

Penafiel 4 ,4 ,4 61,7

Peniche 1 ,1 ,1 61,9

Pombal 9 ,8 ,8 62,7

Ponta Delgada 9 ,9 ,9 63,6

Ponta do Sol 3 ,3 ,3 63,9

Ponte de Lima 11 1,1 1,1 65,0

Ponte de Sor 1 ,1 ,1 65,1

Portalegre 2 ,2 ,2 65,3

Portel 1 ,1 ,1 65,4

Portimão 4 ,4 ,4 65,8

Porto 57 5,5 5,5 71,3

Porto de Mós 3 ,3 ,3 71,7

Póvoa de Lanhoso 3 ,3 ,3 71,9

Póvoa de Varzim 3 ,3 ,3 72,2

Povoação 3 ,3 ,3 72,5

Praia da Vitória 1 ,1 ,1 72,6

Ribeira Brava 5 ,5 ,5 73,1

Rio Maior 2 ,2 ,2 73,4

Sabrosa 2 ,2 ,2 73,5

Sabugal 2 ,2 ,2 73,7

Salvaterra de Magos 1 ,1 ,1 73,8

Santa Cruz 3 ,3 ,3 74,1

Santa Maria da Feira 19 1,9 1,9 76,0

Santarém 11 1,0 1,0 77,1

Santiago do Cacém 2 ,2 ,2 77,2

Santo Tirso 7 ,6 ,6 77,9

São João da Madeira 2 ,2 ,2 78,1

São João da Pesqueira 1 ,1 ,1 78,2

São Pedro do Sul 3 ,3 ,3 78,5

São Roque do Pico 1 ,1 ,1 78,6

Seia 1 ,1 ,1 78,7

Seixal 16 1,6 1,6 80,3

Sertã 2 ,2 ,2 80,5

Sesimbra 2 ,2 ,2 80,7

Setúbal 15 1,4 1,4 82,1

Sever do Vouga 3 ,3 ,3 82,5

Sines 2 ,2 ,2 82,7

Sintra 37 3,7 3,7 86,3

Sobral de Monte Agraço 1 ,1 ,1 86,4

Soure 1 ,1 ,1 86,5

Sousel 2 ,2 ,2 86,7

Tavira 3 ,3 ,3 87,0

Tomar 2 ,2 ,2 87,2

Tondela 1 ,1 ,1 87,3

Torre de Moncorvo 1 ,1 ,1 87,4

Torres Novas 1 ,1 ,1 87,6

Torres Vedras 10 ,9 ,9 88,5

Trofa 2 ,2 ,2 88,7

Vagos 2 ,2 ,2 88,9

Vale de Cambra 2 ,2 ,2 89,1

Valongo 10 ,9 ,9 90,0

Vendas Novas 1 ,1 ,1 90,1

Viana do Castelo 9 ,9 ,9 91,0

Vila de Rei 1 ,1 ,1 91,1

Vila do Conde 10 1,0 1,0 92,1
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Vila Franca de Xira 10 ,9 ,9 93,0

Vila Franca do Campo 2 ,2 ,2 93,2

Vila Nova de Famalicão 10 ,9 ,9 94,1

Vila Nova de Foz Côa 1 ,1 ,1 94,3

Vila Nova de Gaia 20 1,9 1,9 96,2

Vila Nova de Paiva 3 ,3 ,3 96,5

Vila Pouca de Aguiar 1 ,1 ,1 96,6

Vila Real 5 ,5 ,5 97,1

Vila Real de Santo António 5 ,4 ,4 97,5

Vila Verde 5 ,4 ,4 98,0

Vinhais 1 ,1 ,1 98,0

Viseu 17 1,7 1,7 99,7

Vizela 2 ,2 ,2 99,9

Vouzela 1 ,1 ,1 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

NUTSII
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Norte 367 35,8 35,8 35,8

Centro 231 22,5 22,5 58,3

AML 268 26,2 26,2 84,5

Alentejo 67 6,6 6,6 91,0

Algarve 41 4,0 4,0 95,0

Madeira 26 2,5 2,5 97,5

Açores 26 2,5 2,5 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

P6. Qual o concelho onde pode exercer o seu direito de voto?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 986 96,2 96,2 96,2

2 39 3,8 3,8 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

P6.1. Qual?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   986 96,2 96,2 96,2

Almada 1 ,1 ,1 96,2

Amadora 1 ,1 ,1 96,4

Amarante 2 ,2 ,2 96,5

Anadia 1 ,1 ,1 96,6

Azambuja 1 ,1 ,1 96,7

Barcelos 2 ,2 ,2 96,9

Barreiro 1 ,1 ,1 96,9

Borba 1 ,1 ,1 97,0

Cascais 1 ,1 ,1 97,1

Covilhã 1 ,1 ,1 97,1

Fafe 0 ,0 ,0 97,2

Freixo de Espada à Cinta 0 ,0 ,0 97,2

Funchal 2 ,2 ,2 97,4

Lagoa (Algarve) 1 ,1 ,1 97,5

Lagos 2 ,1 ,1 97,6

Lisboa 3 ,3 ,3 97,9

Maia 1 ,1 ,1 98,0

Marinha Grande 1 ,1 ,1 98,1

Matosinhos 2 ,2 ,2 98,2

Mealhada 2 ,2 ,2 98,4

Montemor-o-Novo 1 ,1 ,1 98,5

Odivelas 1 ,1 ,1 98,5

Oeiras 1 ,0 ,0 98,6

Oliveira de Azeméis 1 ,1 ,1 98,7

Palmela 1 ,1 ,1 98,8

Paredes 2 ,2 ,2 99,0

Portimão 1 ,1 ,1 99,1

Porto 1 ,1 ,1 99,2

Santo Tirso 1 ,1 ,1 99,3

Setúbal 3 ,3 ,3 99,6

Vila do Conde 1 ,1 ,1 99,7

Vila Nova de Gaia 1 ,1 ,1 99,8

Viseu 2 ,2 ,2 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

NUTSII_VOTO
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Norte 369 36,0 36,0 36,0

Centro 225 22,0 22,0 58,0

AML 268 26,1 26,1 84,1

Alentejo 68 6,6 6,6 90,7

Algarve 42 4,1 4,1 94,8

Madeira 28 2,7 2,7 97,5

Açores 26 2,5 2,5 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

P7. Se neste momento houvesse eleições legislativas (para a Assembleia da República), qual das
seguintes frases se aplicaria melhor ao seu caso?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido De certeza que não iria votar 40 3,9 3,9 3,9

Não tencionaria ir votar 7 ,7 ,7 4,5

Não sabe se iria votar 49 4,8 4,8 9,3

Em princípio iria votar 130 12,7 12,7 22,0

De certeza que iriia vota 799 77,9 78,0 100,0

Total 1024 99,9 100,0  

Omisso NR 1 ,1    

Total 1025 100,0    

P8. Se neste momento se realizassem Eleições Legislativas (para a Assembleia da
República) em que partido votaria? (NÃO LER OPÇÕES)

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido AD 244 23,8 25,0 25,0

BE 26 2,5 2,6 27,6

CDU 23 2,2 2,4 30,0

CH 127 12,4 13,0 43,0

IL 43 4,2 4,4 47,4

L 21 2,1 2,2 49,6

PAN 11 1,1 1,1 50,7

PS 217 21,2 22,2 72,9

O 4 ,4 ,4 73,3

B/N 23 2,3 2,4 75,7

NS 190 18,5 19,4 95,1

NR 48 4,7 4,9 100,0

Total 977 95,3 100,0  

Omisso Sistema 48 4,7    

Total 1025 100,0    

P8.1. Qual?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1021 99,6 99,6 99,6

erg 1 ,1 ,1 99,7

volt 1 ,1 ,1 99,9

Volt 2 ,1 ,1 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

P9. Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar,
pode dizer-nos em que partido se sentiria mais inclinado a votar? (NÃO LER OPÇÕES)

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido AD 37 3,6 27,9 27,9

BE 4 ,4 2,7 30,6

CDU 2 ,2 1,4 32,0

CH 12 1,1 8,8 40,8

IL 9 ,9 7,0 47,8

L 4 ,4 3,0 50,8

PAN 5 ,5 3,5 54,2

PS 46 4,5 34,5 88,7

O 1 ,1 1,0 89,7

B/N 14 1,3 10,3 100,0

Total 134 13,0 100,0  

Omisso NS 77 7,5    

NR 1 ,1    

Sistema 813 79,4    

Total 891 87,0    

Total 1025 100,0    

P9.1. Qual?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1024 99,9 99,9 99,9

ADN 1 ,1 ,1 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

P10. Se nas próximas eleições legislativas o PS se apresentasse coligado com
partidos à sua esquerda, isso teria alguma influência na sua intenção de voto?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 303 29,6 31,2 31,2

Não 669 65,3 68,8 100,0

Total 973 94,9 100,0  

Omisso Ns/nr 52 5,1    

Total 1025 100,0    

P11. Em quem sentido? Aumentaria ou diminuiria a probabilidade de votar nessa
coligação?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Aumentaria 117 11,4 38,4 38,4

Diminuiria 163 15,9 53,7 92,1

Ns/nr 24 2,3 7,9 100,0

Total 303 29,6 100,0  

Omisso Sistema 722 70,4    

Total 1025 100,0    
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P12. Na sua opinião, e tendo em conta o que sabe sobre este orçamento, o que seria
melhor para o país: a Assembleia da República aprovar ou rejeitar este orçamento?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Aprovar 784 76,5 77,0 77,0

Rejeitar 132 12,9 12,9 90,0

Ns 92 9,0 9,1 99,1

Nr 10 ,9 ,9 100,0

Total 1018 99,3 100,0  

Omisso Sistema 7 ,7    

Total 1025 100,0    

P13. Qual deveria ser a posição dos deputados do PS? Deixar passar ou rejeitar este
orçamento?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Deixar passar 805 78,5 86,4 86,4

Rejeitar 126 12,3 13,6 100,0

Total 931 90,9 100,0  

Omisso Ns 77 7,5    

Nr 9 ,9    

Sistema 7 ,7    

Total 94 9,1    

Total 1025 100,0    

P14. E qual deveria ser a posição dos deputados do CHEGA? Deixar passar ou rejeitar este
orçamento?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Deixar passar 580 56,6 72,3 72,3

Rejeitar 222 21,7 27,7 100,0

Total 802 78,2 100,0  

Omisso Ns 165 16,1    

Nr 51 5,0    

Sistema 7 ,7    

Total 223 21,8    

Total 1025 100,0    

P15. O processo de negociação recente tem envolvido conversações sobretudo entre o
Governo de Luís Montenegro e o PS de Pedro Nuno Santos. Na sua opinião quem fez

um esforço maior para procurar a aprovação do Orçamento: Luís Montenegro ou Pedro
Nuno Santos?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido LM 631 61,6 74,4 74,4

PNS 217 21,2 25,6 100,0

Total 848 82,8 100,0  

Omisso NS/NR 169 16,5    

Sistema 7 ,7    

Total 177 17,2    

Total 1025 100,0    

P16. Na sua opinião qual dos dois temas é mais importante para o país? (VOU LER QUATRO OPÇÕES. DIGA, POR FAVOR, COM
QUAL CONCORDA MAIS)

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido A redução do IRS Jovem 160 15,6 16,1 16,1

A redução do IRC das Empresas 195 19,0 19,6 35,7

Ambos os impostos devem ser reduzidos 523 51,0 52,6 88,2

Nenhum dos impostos deve ser reduzido sem outras contrapartidas 117 11,4 11,8 100,0

Total 994 97,0 100,0  

Omisso Ns/Nr 24 2,3    

Sistema 7 ,7    

Total 31 3,0    

Total 1025 100,0    

P17. Se o orçamento for chumbado na Assembleia da República, na sua opinião o Presidente da República deve permitir ao Governo a
apresentação de um novo orçamento à Assembleia da República ou Dissolver a Assembleia da República e convocar eleições antecipadas?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Permitir ao Governo a apresentação de um novo orçamento à Assembleia da República 680 66,4 69,9 69,9

Dissolver a Assembleia da República e convocar eleições antecipadas 293 28,6 30,1 100,0

Total 974 95,0 100,0  

Omisso NS 37 3,6    

NR 8 ,7    

Sistema 7 ,7    

Total 51 5,0    

Total 1025 100,0    

P18. Se o orçamento não passar na Assembleia, quem é o principal responsável pela
eventual crise política daí decorrente? Governo, PS ou Chega?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido Governo 374 36,5 42,6 42,6

PS 317 30,9 36,1 78,6

CH 188 18,3 21,4 100,0

Total 879 85,7 100,0  

Omisso Ns 120 11,7    

Nr 19 1,9    

Sistema 7 ,7    

Total 146 14,3    

Total 1025 100,0    
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P19. O eventual chumbo deste Orçamento de Estado é benéfico para algum partido?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 399 39,0 43,8 43,8

Não 512 50,0 56,2 100,0

Total 911 88,9 100,0  

Omisso Ns/Nr 106 10,4    

Sistema 7 ,7    

Total 114 11,1    

Total 1025 100,0    

P20. Qual ou quais? (NÃO LER OPÇÕES, ESCOLHA MÚLTIPA)

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido   624 60,9 60,9 60,9

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM 81 7,9 7,9 68,8

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM; Bloco de Esquerda (B.E.) 2 ,2 ,2 69,0

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM; Bloco de Esquerda (B.E.); CDU - Coligação Democrática Unitária (PCP/PEV); CHEGA; IL (Iniciativa Liberal); L (Livre); PAN
(Pessoas Animais Natureza)

1 ,1 ,1 69,1

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM; Bloco de Esquerda (B.E.); CDU - Coligação Democrática Unitária (PCP/PEV); CHEGA; IL (Iniciativa Liberal); L (Livre); PAN
(Pessoas Animais Natureza) ; PS - Partido Socialista

4 ,4 ,4 69,5

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM; CHEGA 3 ,3 ,3 69,9

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM; CHEGA; IL (Iniciativa Liberal) 2 ,2 ,2 70,0

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM; CHEGA; PS - Partido Socialista 2 ,2 ,2 70,3

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM; IL (Iniciativa Liberal) 6 ,6 ,6 70,9

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM; PS - Partido Socialista 8 ,8 ,8 71,7

Bloco de Esquerda (B.E.); CDU - Coligação Democrática Unitária (PCP/PEV) 2 ,2 ,2 71,9

Bloco de Esquerda (B.E.); CDU - Coligação Democrática Unitária (PCP/PEV); CHEGA 1 ,1 ,1 72,0

Bloco de Esquerda (B.E.); CDU - Coligação Democrática Unitária (PCP/PEV); CHEGA; IL (Iniciativa Liberal); PS - Partido Socialista 1 ,1 ,1 72,0

Bloco de Esquerda (B.E.); CDU - Coligação Democrática Unitária (PCP/PEV); IL (Iniciativa Liberal); L (Livre) 1 ,1 ,1 72,1

Bloco de Esquerda (B.E.); CDU - Coligação Democrática Unitária (PCP/PEV); IL (Iniciativa Liberal); L (Livre); PAN (Pessoas Animais Natureza) 0 ,0 ,0 72,1

Bloco de Esquerda (B.E.); CDU - Coligação Democrática Unitária (PCP/PEV); IL (Iniciativa Liberal); PAN (Pessoas Animais Natureza) 1 ,1 ,1 72,3

Bloco de Esquerda (B.E.); CDU - Coligação Democrática Unitária (PCP/PEV); L (Livre) 2 ,2 ,2 72,4

Bloco de Esquerda (B.E.); CDU - Coligação Democrática Unitária (PCP/PEV); L (Livre); PAN (Pessoas Animais Natureza) ; PS - Partido Socialista 1 ,1 ,1 72,6

Bloco de Esquerda (B.E.); CDU - Coligação Democrática Unitária (PCP/PEV); PS - Partido Socialista 3 ,3 ,3 72,8

Bloco de Esquerda (B.E.); CHEGA; IL (Iniciativa Liberal) 1 ,1 ,1 72,9

Bloco de Esquerda (B.E.); CHEGA; IL (Iniciativa Liberal); PAN (Pessoas Animais Natureza) ; PS - Partido Socialista 0 ,0 ,0 73,0

Bloco de Esquerda (B.E.); CHEGA; L (Livre); PS - Partido Socialista 1 ,1 ,1 73,1

Bloco de Esquerda (B.E.); IL (Iniciativa Liberal); PAN (Pessoas Animais Natureza) ; Outros 1 ,1 ,1 73,1

Bloco de Esquerda (B.E.); PS - Partido Socialista 1 ,1 ,1 73,3

CDU - Coligação Democrática Unitária (PCP/PEV); CHEGA; IL (Iniciativa Liberal); L (Livre) 0 ,0 ,0 73,3

CHEGA 136 13,2 13,2 86,6

CHEGA; IL (Iniciativa Liberal); PS - Partido Socialista 1 ,1 ,1 86,7

CHEGA; L (Livre); PS - Partido Socialista 1 ,1 ,1 86,8

CHEGA; Outros 2 ,2 ,2 86,9

CHEGA; PS - Partido Socialista 27 2,6 2,6 89,5

IL (Iniciativa Liberal) 1 ,1 ,1 89,7

Outros 23 2,3 2,3 91,9

PAN (Pessoas Animais Natureza) ; PS - Partido Socialista 2 ,2 ,2 92,1

PS - Partido Socialista 81 7,9 7,9 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

P21. Em geral, como avalia o desempenho do Governo que saiu das últimas eleições
(março de 2024)? Acha que tem sido muito mau, mau, razoável, bom ou muito bom?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Muito mau 66 6,4 6,6 6,6

Mau 124 12,1 12,5 19,2

Razoável 580 56,6 58,4 77,6

Bom 201 19,6 20,3 97,8

Muito bom 21 2,1 2,2 100,0

Total 993 96,9 100,0  

Omisso Ns 27 2,7    

Nr 5 ,4    

Total 32 3,1    

Total 1025 100,0    

P22. Como avalia este segundo mandato do Presidente Marcelo Rebelo de Sousa?
Que nota, de 0 a 20, lhe dá?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido 0 74 7,2 7,4 7,4

1 13 1,3 1,3 8,7

2 31 3,0 3,1 11,7

3 14 1,3 1,4 13,1

4 8 ,8 ,8 13,9

5 76 7,5 7,6 21,5

6 12 1,1 1,2 22,7

7 17 1,7 1,7 24,4

8 49 4,8 4,9 29,3

9 37 3,6 3,7 33,0

10 250 24,4 25,0 58,0

11 21 2,1 2,1 60,1

12 92 9,0 9,2 69,3

13 43 4,2 4,3 73,6

14 49 4,8 4,9 78,5

15 101 9,9 10,1 88,6

16 22 2,1 2,2 90,7

17 22 2,1 2,2 92,9

18 30 2,9 3,0 96,0

19 8 ,8 ,8 96,8

20 32 3,1 3,2 100,0

Total 1001 97,7 100,0  

Omisso 99 24 2,3    

Total 1025 100,0    
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P23.1. Luís Montenegro
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 1006 98,1 98,1 98,1

2 19 1,9 1,9 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

P23.1.1 Que nota lhe dá?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 0 22 2,1 2,2 2,2

1 4 ,4 ,4 2,6

2 13 1,3 1,3 3,9

3 10 1,0 1,0 4,9

4 3 ,3 ,3 5,2

5 49 4,7 4,9 10,1

6 14 1,3 1,4 11,4

7 17 1,7 1,7 13,1

8 55 5,4 5,5 18,6

9 25 2,4 2,5 21,1

10 193 18,8 19,4 40,5

11 18 1,8 1,8 42,3

12 105 10,2 10,5 52,9

13 40 3,9 4,0 56,9

14 70 6,8 7,0 63,9

15 180 17,6 18,1 82,0

16 45 4,4 4,6 86,5

17 45 4,3 4,5 91,0

18 54 5,3 5,4 96,4

19 13 1,2 1,3 97,7

20 23 2,3 2,3 100,0

Total 997 97,2 100,0  

Omisso 99 9 ,9    

Sistema 19 1,9    

Total 28 2,8    

Total 1025 100,0    

P23.2. Pedro Nuno Santos
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 987 96,3 96,3 96,3

2 38 3,7 3,7 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

P23.2.1 Que nota lhe dá?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 0 38 3,7 3,9 3,9

1 9 ,8 ,9 4,8

2 23 2,2 2,3 7,1

3 10 ,9 1,0 8,1

4 10 1,0 1,0 9,1

5 59 5,7 6,0 15,2

6 13 1,3 1,4 16,5

7 32 3,1 3,3 19,8

8 84 8,2 8,7 28,5

9 45 4,4 4,6 33,1

10 205 20,0 21,0 54,1

11 41 4,0 4,2 58,2

12 107 10,4 10,9 69,2

13 43 4,1 4,4 73,5

14 65 6,4 6,7 80,2

15 119 11,6 12,2 92,4

16 18 1,7 1,8 94,2

17 7 ,7 ,7 94,9

18 29 2,8 3,0 97,9

19 5 ,5 ,5 98,4

20 16 1,5 1,6 100,0

Total 975 95,1 100,0  

Omisso 99 12 1,2    

Sistema 38 3,7    

Total 50 4,9    

Total 1025 100,0    

P23.3. André Ventura
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 1014 98,9 98,9 98,9

2 11 1,1 1,1 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

P23.3.1 Que nota lhe dá?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido 0 193 18,8 19,3 19,3

1 36 3,5 3,6 22,8

2 43 4,2 4,3 27,2

3 39 3,8 3,9 31,1

4 30 2,9 3,0 34,0

5 129 12,6 12,9 46,9

6 18 1,8 1,8 48,7

7 39 3,8 3,9 52,6
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

8 73 7,2 7,3 59,9

9 30 2,9 3,0 62,9

10 128 12,5 12,8 75,8

11 13 1,3 1,3 77,1

12 56 5,5 5,6 82,7

13 22 2,1 2,2 84,9

14 21 2,0 2,1 87,0

15 59 5,7 5,9 92,8

16 16 1,6 1,6 94,5

17 7 ,7 ,7 95,1

18 19 1,8 1,9 97,0

19 4 ,4 ,4 97,4

20 26 2,5 2,6 100,0

Total 1000 97,6 100,0  

Omisso 99 13 1,3    

Sistema 12 1,2    

Total 25 2,4    

Total 1025 100,0    

P23.4. Rui Rocha
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 705 68,8 68,8 68,8

2 320 31,2 31,2 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

P23.4.1 Que nota lhe dá?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido 0 27 2,6 3,8 3,8

1 11 1,0 1,5 5,3

2 24 2,3 3,4 8,8

3 17 1,7 2,5 11,3

4 6 ,6 ,8 12,1

5 69 6,7 9,9 22,0

6 14 1,4 2,0 24,0

7 41 4,0 5,9 29,8

8 63 6,1 9,0 38,8

9 27 2,6 3,8 42,6

10 152 14,8 21,7 64,4

11 28 2,8 4,1 68,4

12 74 7,2 10,5 79,0

13 41 4,0 5,9 84,9

14 34 3,3 4,8 89,7

15 48 4,7 6,9 96,6

16 9 ,9 1,4 98,0

17 6 ,6 ,8 98,8

18 5 ,5 ,7 99,4

19 1 ,1 ,1 99,5

20 3 ,3 ,5 100,0

Total 698 68,1 100,0  

Omisso 99 11 1,1    

Sistema 316 30,8    

Total 327 31,9    

Total 1025 100,0    

P23.5. Mariana Mortágua
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 988 96,4 96,4 96,4

2 37 3,6 3,6 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

P23.5.1 Que nota lhe dá?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 0 90 8,8 9,2 9,2

1 31 3,0 3,2 12,4

2 50 4,8 5,1 17,5

3 34 3,3 3,5 21,0

4 20 1,9 2,0 23,0

5 126 12,3 12,9 36,0

6 38 3,7 3,9 39,8

7 47 4,6 4,8 44,6

8 67 6,6 6,9 51,5

9 36 3,5 3,7 55,2

10 169 16,5 17,4 72,6

11 32 3,2 3,3 75,9

12 71 7,0 7,3 83,2

13 32 3,2 3,3 86,5

14 25 2,5 2,6 89,1

15 58 5,7 6,0 95,1

16 22 2,2 2,3 97,4

17 4 ,4 ,5 97,8

18 9 ,9 1,0 98,8

19 4 ,4 ,4 99,2

20 8 ,8 ,8 100,0

Total 975 95,1 100,0  

Omisso 99 12 1,2    

Sistema 37 3,6    

Total 50 4,9    

Total 1025 100,0    
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P23.6. Paulo Raimundo
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 756 73,7 73,7 73,7

2 269 26,3 26,3 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

P23.6.1 Que nota lhe dá?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 0 72 7,0 9,7 9,7

1 22 2,2 3,0 12,7

2 49 4,8 6,6 19,3

3 28 2,7 3,7 23,0

4 24 2,3 3,2 26,2

5 108 10,6 14,5 40,8

6 24 2,4 3,3 44,0

7 55 5,4 7,4 51,4

8 73 7,1 9,8 61,3

9 27 2,7 3,7 64,9

10 132 12,9 17,7 82,6

11 22 2,2 3,0 85,6

12 46 4,5 6,2 91,8

13 20 1,9 2,7 94,5

14 13 1,3 1,7 96,2

15 13 1,3 1,8 98,0

16 4 ,4 ,5 98,5

17 4 ,3 ,5 99,0

18 2 ,2 ,2 99,2

19 1 ,1 ,2 99,4

20 5 ,5 ,6 100,0

Total 744 72,6 100,0  

Omisso 99 13 1,3    

Sistema 268 26,1    

Total 281 27,4    

Total 1025 100,0    

P23.7. Rui Tavares
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 762 74,4 74,4 74,4

2 263 25,6 25,6 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

P23.7.1 Que nota lhe dá?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 0 38 3,7 5,0 5,0

1 16 1,6 2,1 7,2

2 32 3,1 4,3 11,4

3 24 2,3 3,2 14,6

4 26 2,6 3,5 18,1

5 68 6,6 9,0 27,1

6 24 2,4 3,2 30,3

7 42 4,1 5,5 35,8

8 56 5,4 7,4 43,2

9 26 2,5 3,4 46,6

10 126 12,3 16,7 63,3

11 35 3,4 4,7 68,0

12 72 7,0 9,5 77,5

13 27 2,7 3,6 81,2

14 41 4,0 5,5 86,6

15 47 4,6 6,2 92,8

16 26 2,5 3,4 96,2

17 13 1,3 1,7 98,0

18 9 ,9 1,2 99,2

19 1 ,1 ,1 99,3

20 5 ,5 ,7 100,0

Total 755 73,6 100,0  

Omisso 99 8 ,7    

Sistema 263 25,6    

Total 270 26,4    

Total 1025 100,0    

P23.8. Inês de Sousa Real
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 787 76,8 76,8 76,8

2 238 23,2 23,2 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

P23.8.1 Que nota lhe dá?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido 0 72 7,0 9,2 9,2

1 22 2,2 2,8 12,0

2 50 4,8 6,4 18,4

3 30 3,0 3,9 22,3

4 30 2,9 3,8 26,1

5 88 8,6 11,3 37,4

6 32 3,1 4,0 41,4

7 38 3,7 4,9 46,3
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

8 61 6,0 7,9 54,2

9 34 3,3 4,3 58,5

10 152 14,8 19,4 77,9

11 25 2,4 3,1 81,0

12 52 5,1 6,7 87,7

13 28 2,7 3,5 91,3

14 35 3,4 4,4 95,7

15 14 1,4 1,8 97,6

16 4 ,4 ,6 98,1

17 3 ,3 ,4 98,5

18 11 1,1 1,4 99,9

20 1 ,1 ,1 100,0

Total 781 76,2 100,0  

Omisso 99 6 ,6    

Sistema 238 23,2    

Total 244 23,8    

Total 1025 100,0    

P24. Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República), que foram em
março de 2024, pode dizer-me se: (LER OPÇÕES)

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Votou 889 86,7 87,4 87,4

não estaava recenseado 8 ,8 ,8 88,1

não pôde 76 7,4 7,4 95,5

não quis 45 4,4 4,5 100,0

Total 1017 99,3 100,0  

Omisso Ns 7 ,7    

Nr 1 ,1    

Total 8 ,7    

Total 1025 100,0    

P25. Em que partido votou? (NÃO LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido AD 239 23,3 29,5 29,5

BE 36 3,5 4,4 34,0

CDU 27 2,6 3,3 37,3

CH 147 14,3 18,1 55,4

IL 41 4,0 5,1 60,5

L 27 2,6 3,3 63,8

PAN 15 1,5 1,9 65,7

PS 232 22,6 28,6 94,3

O 13 1,3 1,6 95,9

B/N 33 3,2 4,1 100,0

Total 809 78,9 100,0  

Omisso NS 21 2,0    

NR 59 5,8    

Sistema 136 13,3    

Total 216 21,1    

Total 1025 100,0    

P25.1. Qual?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1012 98,7 98,7 98,7

ADN 1 ,1 ,1 98,9

erc 1 ,1 ,1 99,0

IEL 2 ,2 ,2 99,2

Nova Direita 3 ,3 ,3 99,5

RIR 2 ,2 ,2 99,7

volt 1 ,1 ,1 99,9

VOLT 2 ,1 ,1 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

P26. Se soubesse antecipadamente como seria o resultado dessas eleições, teria
votado de outra maneira?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido 1 107 10,5 12,1 12,1

2 781 76,2 87,9 100,0

Total 889 86,7 100,0  

Omisso Sistema 136 13,3    

Total 1025 100,0    

P27. Como teria votado?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido AD 23 2,3 25,3 25,3

BE 2 ,2 2,1 27,5

CDU 4 ,4 4,3 31,8

CH 17 1,7 18,9 50,7

IL 8 ,8 8,9 59,6

L 3 ,3 3,6 63,2

PAN 1 ,1 1,2 64,4

PS 26 2,5 28,2 92,6

O 3 ,3 3,5 96,1

B/N 4 ,3 3,9 100,0

Total 91 8,9 100,0  

Omisso NS 12 1,2    
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

NR 4 ,4    

Sistema 918 89,5    

Total 934 91,1    

Total 1025 100,0    

P27.1 Qual?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1022 99,7 99,7 99,7

Esquerda 2 ,2 ,2 99,9

No que está agors 1 ,1 ,1 100,0

Total 1025 100,0 100,0  

P28. Se soubesse antecipadamente como seria o resultado dessas eleições, teria ido
votar?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 14 1,3 30,0 30,0

2 32 3,1 70,0 100,0

Total 45 4,4 100,0  

Omisso Sistema 980 95,6    

Total 1025 100,0    

P29. Como teria votado?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido AD 7 ,6 61,8 61,8

CH 1 ,1 13,9 75,7

PS 3 ,3 24,3 100,0

Total 11 1,0 100,0  

Omisso NS 3 ,3    

Sistema 1011 98,7    

Total 1014 99,0    

Total 1025 100,0    

P29.1 Qual?
  Frequência Porcentagem

Omisso Sistema 1025 100,0

P30. Os rendimentos do seu agregado familiar são agora inferiores, iguais ou superiores
ao que eram há um ano?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Inferiores 138 13,5 13,8 13,8

Iguais 509 49,7 50,7 64,5

Superiores 356 34,8 35,5 100,0

Total 1004 98,0 100,0  

Omisso Ns/Nr 21 2,0    

Total 1025 100,0    

P31. Qual o valor aproximado do rendimento mensal atual do agregado, depois de descontos?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido sem rendimentos 7 ,7 ,7 ,7

até 800 121 11,8 13,2 13,9

801-1500 296 28,9 32,1 46,0

1501-2500 266 25,9 28,9 74,9

2501-3500 130 12,7 14,1 89,0

3501-500 71 6,9 7,7 96,7

Acima de 5mil 30 2,9 3,3 100,0

Total 921 89,8 100,0  

Omisso Ns 64 6,2    

Nr 41 4,0    

Total 104 10,2    

Total 1025 100,0    
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